

沧州高新区两新工委

建设“暖‘新’食堂” 方便快递小哥等群体用餐

本报讯(记者张梓欣 通讯员杨林)近日,沧州高新区两新工委在辖区范围内选取首批3家食堂作为“暖‘新’食堂”并授牌。该食堂负责人为新业态、新就业群体代表发放了就餐折扣券并介绍了食堂优惠服务。今后,新业态、新就业群体从业人员到这些“暖‘新’食堂”用餐即可享受相关优惠。

工作特点,沧州高新区两新工委优选地址,在新业态、新就业群体从业人员经常去的社区、园区餐饮单位设立“暖‘新’食堂”,为他们提供价格优惠、安全卫生的餐饮以及饮水、充电、休息、纳凉等服务,让每一位新就业群体从业人员在忙碌之余体会到家的温暖。

南大港产业园区三分区

打造区域葡萄公用品牌 让“溢香园”香飘四方

本报讯(记者孙晓卉 通讯员宋文红)日前,南大港产业园区三分区葡萄种植户冯关宏,收到三分区管委会工作人员送来的礼物——印有“溢香园”品牌商标的包装箱。冯关宏高兴地说,和冯关宏一样,当天,南大港产业园区三分区的20户种植户都收到了免费的包装箱,共计2000余个。

化水平的重要抓手。近年来,南大港产业园区三分区大力实施农业品牌战略,把区域公用品牌建设作为提升农产品影响力的着力点,紧紧围绕打造“溢香园”农产品区域公用品牌整体形象的目标,通过政策规划引领、加快标准提升、推动特色农业园区融合发展等措施,不断提高农产品的竞争力,有力推动辖区特色农业高质量发展。



近日,泊头市教育体育局组织开展体育展演活动,18个节目精彩上演。

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州市市场监督管理局 推动县域特色产业建圈强链

本报讯(记者申萍 通讯员陈腾)泊头市亚奇铸业有限公司作为泊头市铸造产业链链主企业,倡导建立产业链上下游产销一体化协同机制,发挥链主企业的影响力组建创新联合体,辐射带动产业链发展质量提升,实型铸件年产量占到全国总产量50%以上。

链2个省级质量联动提升试点为抓手,带动其他16个县域特色产业建圈强链,发挥链主企业带动作用,推动相关产业链上下游产销一体化协同机制,发挥链主企业的影响力组建创新联合体,辐射带动产业链发展质量提升,实型铸件年产量占到全国总产量50%以上。

鼓励企业加大技术创新和研发投入,引入先进的质量管理方法,提高质量管理的效率和水平;鼓励链上企业参与国际、国家和行业标准制修订,积极推动产业链上下游企业之间合作与交流,帮助建立稳定的供应链合作关系,通过共同研发、技术共享等,提高整条产业链生产效率和竞争力。

主企业牵头,识别和剖析关键质量问题34项,形成重点攻关清单11项、质量政策清单7项,帮助10家链上企业解决多个质量瓶颈问题。



近日,肃宁县举办“武风浩荡状元城”暨肃宁县第十二届农民文化艺术节2024年武林大会,7支武术代表队的300余名武术爱好者同场竞技展“绝活儿”。

标注“小地图”是暖心之举

刘杰 近日,陕西省西安市发布174处夏秋瓜果临时销售点信息,让群众有了家门口的“瓜果地图”。人们通过手机,即可查询每个销售点的详细位置。这一举措被百姓誉为“甜美的创意”。

青县总工会 “你上班 我带娃” 公益托管让职工无忧

本报讯(记者王雪 通讯员高郡)近日,青县总工会的“工会小课堂”托管班内歌声悠扬,20余名职工子女在托管班老师带领下,一边看着谱子,一边演唱新学的歌曲。这是记者在青县总工会暑期开展的职工子女爱心托管班中看到的一幕。

旨在解决职工子女假期“看护难”问题,切实减轻职工家庭负担,让职工更好地做好工作。青县总工会相关负责人介绍,此次托管服务为公益性托管,不收取任何费用,广大职工可以自愿报名。托管班精心设计了丰富多彩的特色课程,其中包括身体素质锻炼、兴趣爱好培养等,同时开展了科

普、思维拓展等社团活动,力求让孩子们过一个充实而有意义的暑假。截至目前,托管班累计为50余名职工子女提供了托管服务。

据了解,下一步,青县总工会将继续创新服务形式,拓展服务方向,在农民工、新就业形态劳动者中广泛开展托管服务,凝聚职工向心力。

献县东孔庄村 连续三年为“准大学生”发放奖学金

本报讯(记者刘杰)近日,献县郭庄镇东孔庄村举办第三届“龙门奖学金”发放活动,为考取清华大学的侯逸飞等11名优秀“准大学生”发放奖学金1.4万余元。

立“龙门奖学金”基金,成员由村干部、普通村民组成,目的是以奖促学,带动更多学子成长成才。基金成员还制定了奖励政策:考取重点大学的学生奖励2000元,考取普通大学的学生奖励1000元。

2023年奖励了9名大学生。三年来,我们共为28名优秀学子发放奖学金3万余元。”村党支部书记李俊河说,虽然奖学金数额不多,但这代表了村“两委”和家乡人的一份心意。他希望即将进入大学校门的孩子在校认真学习,等到学成归来,报效家乡。

“基金2022年奖励了8名大学生,连续三年为‘准大学生’发放奖学金”。

关于职业教育园区建设后成立职教联盟的建议

沧州市自2022年启动职业教育园区规划建设以来,一期沧州经贸职业学院已于今年3月开工建设,二期沧州工业职业学院也于今年3月开工建设。职业教育园区建设完成后,将涵盖高、中职学校共五所,实现多学院多学科错位发展。笔者通过分析研究,建议成立以沧州市职业教育园区为基础的职业教育联盟,把职业教育做大做强,更好服务沧州经济的快速发展。

业技能培训机构若干,学校开设的专业具有公共性。学校之间的实验室不共享,造成大量重复建设。各学校实训师资力量不足且缺乏交流,业务水平和实践能力难以得到提高。成立职教联盟是解决上述问题的较好途径。

业技术培训条件更为优良、用工网络和信息更加丰富充实。经过正规培训的高素质工人更能给用人单位留下良好印象,从而起到城市名片的宣传作用,更有利于促进我市的对外开放、招商引资,实现经济和社会效益的良性循环。

(三)构建共建共享、深度系统的运行机制 通过建立制度化与市场化相结合的合作机制,制订全面系统的合作制度流程。通过构建协调机制、建立例会制度,协调成员之间的资源合作和需求对接。建立职教联盟线上合作平台,实现内部精准对接,促进联盟资源和需求对外开放合作。引入市场竞争机制,实现院校、企业、校企之间平台基地共建共享,提升优势平台基地的利用率和建设水平。

(四)健全政策支持与有效监督的保障机制 政府主管部门运用行政手段协调保障联盟运行。园区建成后,建立资金专用账户,用于联盟筹建、运行管理、补助奖励等,财务账目接受监事会审核并公示。通过内外共管的考核体系,保障联盟良性高效运行。配套奖惩措施,形成奖优罚劣的氛围。制定履约协议,建立成员履职不力警告、严重违约退出制度。通过加强监管,保障职教联盟健康运行。

公告 青县敬松电子机箱设备有限公司: 你单位工伤职工尹萍(身份证号120223199206165366)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为九级伤残;停工留薪期8.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年2759号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。 特此公告 沧州市劳动能力鉴定委员会 2024年8月20日

公示 项目名称:3万吨塑料管材生产项目 项目位置:河北肃宁经济开发区兴胜街西侧,芙蓉路北侧 建设单位:河北腾达汇泰管道科技有限公司 施工单位:河北保定城乡建设集团有限责任公司 监理单位:卓越同辉建设咨询有限公司 该工程于2024年1月3日竣工,现申请办理退还农民工工资保证金事宜。该工程建设期间所产生的农民工工资已全部足额发放到位,不存在拖欠农民工工资行为。今对项目未拖欠工资予以公示,公示期限于2024年8月20日至2024年8月30日(公示期十天),相关单位及个人如对此有异议,请在十日内持有关依据向监管单位反映。 监管单位:河北肃宁经济开发区管理委员会 监督电话:0317-5015128 2024年8月20日

